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Qvaddal a qvadosok ellen

Különös ajándékozás színhelye volt augusztus 9-én a domonyvölgyi 
Lázár Lovaspark. A Gödöllői Rendőrkapitányság egy hazánkban 
még nem mindennapi közlekedési eszközt, egy qvadot (magyaríta-
ni talán négykerekű terep-motorkerékpárnak lehetne) kapott kölcsön 
három hónapra a Suzuki Magyarország jóvoltából, a Veresegyház és 
Környéke Közbiztonságáért Kiemelkedően Közhasznú Közalapítvá-
nyon keresztül. 

A kísérleti jármű elsősorban Veresegyház és környékének er-
deiben – kiemelten Domonyvölgyben – fog szolgálatot teljesíteni 
bűnmegelőzési és közbiztonsági célzattal. A Suzuki LT-Z 400 típu-
sú „homokjárót” két – erre a járműre speciálisan kiképzett motoros 
járőr fogja vezetni, akiknek feladata lesz a más gépjárművel nehe-
zen megközelíthető hétvégi házakba, telkekre történő betörések, 
megelőzése, az erdőkben elkövetett falopások, természetkárosítá-
sok megakadályozása, a szabálysértéseket elkövető motorosok, és 
nem utolsó sorban qvadosok megfékezése. A rendőrségi qvad kü-
lönlegessége, hogy forgalmi rendszámmal is el van látva, így azzal 
adott esetben nemcsak a földutakon, hanem a közúti forgalomban 
is részt tudnak venni.

Két gépkocsi ütközött
Egy Opel Kadett és egy Ford Transit kisteherautó ütközött au-

gusztus 2-án, a X. kerület Gitár utca és Mádi utca keresztező-
désében. A személygépkocsi vezetője megsérült, őt a mentők 

A félelem négyszöge

A kőbányai rendőrök úgy járnak a Mádi utca és a Gitár utca ke-
reszteződésébe helyszínelni, mint egy erős bagós a trafikba: szin-
te naponta. Most a két legsúlyosabb esetről adunk hírt. Július 8-án 
a reggeli órákban egy Mercedes típusú személygépkocsi haladt a 
Maglódi út felé, és a sofőr a Mádi utcához érve figyelmen kívül hagyta
az elsőbbségadásra kötelező táblát. Szerencsétlenségére egy Toyota 
Avensis éppen át akart haladni a védett úton. A Toyota nekicsapódott 
egy – a tiltó tábla miatt szabályosan várakozó – Skoda Octaviába. A 
Mercedes és a Skoda sofőrjét súlyos sérülésekkel szállították kórház-
ba a mentők. Az augusztus 2-i baleset „gerince” ugyanez, csak akkor 
egy tehergépkocsi vezetője gondolta azt, hogy nem kell figyelembe
vennie a tiltást, és beleszáguldott egy Opel Kadettbe. Ritka eset, de 
itt nem a vétlen fél járt rosszabbul, a teherautó ugyanis felborult, ve-
zetőjét kórházba kellett szállítani, a járművet pedig a tűzoltóknak kel-
lett a kerekeire állítaniuk (képünkön). 

Információink szerint egyébként rövidesen megszűnhet a baleseti 
gócpont, mivel már elkészült a fokozottan veszélyes kereszteződés 
körforgalommal való kiváltásának terve.

Dudás László

Az a fránya stoptábla…
A közlekedési balesetekről 

készülő, rendőrségi jegyző-
könyvek jelentős része kezdődik 
azzal a fordulattal, hogy a sza-
bálytalanságot elkövető fél nem 
veszi figyelembe a stoptáblát,
aminek igen súlyos következmé-
nyei lehetnek. Mint ahogyan nem 
adott elsőbbséget például július 
30-án az esti órákban egy Opel 
Omega vezetője a Gitár utcából 
a Maglódi út kereszteződésébe 
érve. Az Opel egy szabályosan 
közlekedő BMW elejének csapó-
dott, és a nagy sebesség miatt 
csak egy villanyoszlop állította 
meg, a villamossíneken túl. Az 
Opel vezetőjét nyolc napon túl 
gyógyuló karsérüléssel, utasát 
pedig súlyos kar-, láb- és fejsé-
rülésekkel szállították a mentők 
kórházba.

Súlyosan sérült 
a mentő sofőrje

Július 6-án a kora esti órákban 
egy Opel Astra sofőrje a Sirbik 
Miklós út és a Gyömrői út keresz-
teződésében balra kanyarodott. 
Vezetője – egy BKV busz takará-
sa miatt – nem látta (de nem is 
hallotta?) a szirénázva közeledő 
mentőautót. Az ütközés elkerül-
hetetlen és rendkívül súlyos volt: 
az Opel sofőrjét fej- és karsérü-
lésekkel, a mentő vezetőjét hasi, 
utasát pedig bordasérülésekkel 
kellett kórházba szállítani.


